

粗心妻子将丈夫“丢”在服务区

民警暖心护送助“团聚”

近日,新婚夫妇李先生夫妻俩在吉林市北大湖滑雪场滑雪返程途中,妻子竟把丈夫遗忘在吉林南服务区,所幸遇到正在巡逻的民警,夫妻俩迅速“团聚”。

当日14时许,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻四大队民警巡逻至吉林南服务区时,一男子匆匆地向民警挥手,想借一下民警的手机给妻子打个电话。

原来,新婚夫妇李先生夫妻俩从北大湖滑雪场滑雪后返回长春,行驶到沈吉高速,夫妻俩在吉林南服务区下车上厕所。妻子回到车上时,以为丈夫已经上车了,便开车准备上高速继续往长春走。刚从厕所出来的李先生看见妻子开着车低速开往高速上路,以为在跟他开玩笑,就在车后追着跑。可是后来车越开越快,都上了高速了,他这才明白妻子不是开玩笑,是把他忘了。因为手机放在了车上,李先生没办法与



民警送李先生与家人“团聚” 警方供图

妻子取得联系,无奈之下,只好站在服务区内拦截过往车辆借手机给妻子打电话,焦急之时遇到了正在巡逻的民警,电话接通后妻子才反应过来李先生没有上车。

接电话的李先生妻子表示自己对接路不熟悉,不知道如何才能

返回吉林南服务区,由于其妻子即将到达吉林南收费站,情急之下,民警让李先生和妻子约定于吉林南收费站会合,民警则让李先生坐上警车,将其护送送至吉林南收费站,李先生夫妻二人在民警的帮助下终于“团聚”。城市晚报全媒体记者 王跃

价值近万元的快递包被盗 民警快速抓获犯罪嫌疑人

近日,长春市公安局朝阳区分局建设广场派出所仅用两个小时,便抓获了两名偷盗快递包的犯罪嫌疑人。

事发当日,建设广场派出所接到某快递公司工作人员报警,称自己放在某商场一楼快递存放点的快递包被盗,包里有13件贵重物品,包含鞋子、衣服、药品等价值近万元。

巡逻民警李钢、鲁光力接到报警后,迅速赶到现场了解情况。报警的快递员向民警表示,自己以前经常把快递放在存放点,从未发生过被盗情况,这次这么多快递被盗了,自己本来就生活拮据,这么多的贵重物品被

盗赔偿起来非常困难。

民警一边安抚快递员的情绪,一边迅速展开调查。民警在海量视频中抽丝剥茧,发现一名男子较为可疑,拎着一大包东西离开了商场。民警循线追踪,经大量实地走访摸排,在发现男子踪影后当即控制住该男子。随即又跟随男子回到家中,在楼道内将帮助其掩饰藏匿快递包的同伙刘某抓获。

经讯问,二人对其盗窃快递包的行为供认不讳。目前,犯罪嫌疑人孙某、刘某已被依法采取刑事强制措施。案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

面包车满载瓷砖上高速致爆胎

2月16日中午,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻三大队民警在珲乌高速公路巡逻途中,发现道路中间散落大量轮胎碎片,同时应急车道内停着一辆面包车,民警立即停好警车做好防护并迅速移除车道内的障碍物。

在对车辆进行检查后,民警得知驾驶人董某为图一

时方便,拉载了一面包车的瓷砖,最终车胎不堪重负“罢工”。民警对其危险驾驶行为进行了严厉批评,并迅速帮助驾驶人换好备胎,同时要求其立即驶离高速公路并消除违法状态,驾驶人董某也表示对刚刚发生的危险感到后怕,表示以后不会再这样带着危险上路。

城市晚报全媒体记者 王跃

吉林市船营消防救援大队 联合多部门开展冰雪旅游景区消防安全检查

近日,吉林市船营消防救援大队联合多部门在辖区冰雪旅游及周边民宿饭店等领域开展消防安全大检查行动。检查包括单位内部安全出口、疏散通道是否便利畅通;同时防火监督员还指出单位存在的消防安全短板,敦促其及时排查整改问题隐

患,要加强员工培训和应急演练,实现安全管理规范化。下一步,大队将继续开展相关的消防安全检查行动,进一步提高员工素质,同时根据本单位存在的突出风险隐患采取相应的防范措施,确保本单位消防安全形势稳定。 曹文亮

吉林市船营消防救援大队 组织开展联合安全检查

近日,吉林市船营消防救援大队深入辖区商业场所,开展“体检式”消防安全“大会诊”行动。检查中,检查组一行实地查看了商场消防车通道、安全出口、疏散通道是否畅通;消防设施、器材是否保持完好有效。要求商场负责人强化消防安全管

理,严格落实消防安全责任制,加大消防安全自查力度和对员工的消防安全教育培训,有效预防和减少火灾事故的发生。通过此次联合检查,进一步提高了商场员工的消防安全意识,为辖区消防形势的持续稳定奠定了良好的基础。 曹文亮

吉林市船营消防救援大队 深入开展消防安全夜查行动

近日,吉林市船营消防救援大队组织开展对辖区医院消防安全夜查行动。检查过程中,大队监督员首先听取了医院负责人关于消防安全工作情况的汇报,随后对医院内部、消防控制室、水泵房、电井房、病房、医院厨房等地进行了全面检查。针对

检查中发现的隐患和问题,大队监督员当场进行指正并提出整改意见,责令医院负责人及时整改落实。同时,大队监督员要求医院负责人要强化对医护人员的消防安全知识培训,及时消除隐患,确保消防安全形势持续稳定。 曹文亮

长春公交集团西昌汽车公司 八车队开展调度员业务培训

为更好地服务于市民乘客,长春公交集团西昌汽车公司八车队对调度员进行了系统的培训,全面提升调度员的业务水平,强化工作责任。培训的内容包括车隔、车次、出车率、大小路单和公里、智能调度平台的操作等。

培训活动中,车队负责人针对日常运营工作和业务操作进行讲解,结合调度员日常工作将责任落实到人,严格要求调度员一定要按照规章制度,调度员职责完成好本职工作,尽快提高自身业务水平,有效投入到运营工作中。

孩子离家半年多 民警6小时找回

近日,李先生夫妇来到长春市公安局朝阳区分局红旗街派出所报警求助,称儿子负气离家出走,不知去向,家人为此心急如焚,希望民警能够帮助寻找。

接到求助后,值班民警孙翊茗、高放、辅警赵天赫一边耐心安抚李先生夫妇的情绪,一边仔细询问了事情经过。原来,李先生一家住在四平市,其子李某某今年22岁,平日一直在外创业,2022年7月儿子因生意失败后返家。李先生见到儿子落魄归来就忍不住批评了几句,随后父子俩发生了争吵,儿子更是一气之下摔门而去,自此杳无音讯,至今已经失联半年之久,家人对此早已坐立不安。

可幸运的是不久前事情出现了转机,有个长春的朋友电话告知李先生,在红旗街附近看见了失联已久的

李某某。李先生闻讯喜出望外,夫妇二人当天一大早便乘车赶来长春寻找,可到了红旗街,夫妇二人便傻了眼:商圈街路人山人海,高楼大厦鳞次栉比,想从人群中找出儿子无异于大海捞针,无奈之下李先生只好来到派出所寻求警察帮助。

了解事情原委后,民警向李先生详细询问了李某某的体貌特征,随后便展开了调查。民警先是和李先生一起排查孩子有可能联系的人,并逐一进行电话询问,最终民警获得了一条有效线索,李先生朋友当日在街边看见李某某时,李某某身上正穿着快递工作服,似乎正在配送快递。

在得知这一消息后,民警兵分两路,一边由高放、赵天赫对商圈内快递物流配送站进行挨家挨户走访,一边由孙翊茗调取沿线监控,不

放过每一帧画面和每一个相似的身影,耐心地进行甄别查找。经过6个多小时的不懈努力,民警终于锁定了李某某临时住所,顺利在房间内找到了李某某。

在住所内民警发现李某某的手机一直处于关机状态,经询问发现他是在与父母赌气,故意逃避家人寻找。民警对其耐心地进行心理疏导,最后李某某认识到自身错误并与民警几人一同返回了派出所。

李某某在看到久别重逢的亲人后,不禁上前一把抱住了父亲哽咽不止,母亲在一旁更是激动不已。看到这一家人终于能够团聚,民警也松了一口气。

临别之际,李先生一家对红旗街派出所民辅警的积极热心帮助表示了深深感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

“最好开的智趣电混SUV” 试驾广汽本田ZR-V致在e:HEV

试驾刚刚上市的广汽本田ZR-V致在e:HEV,相信是很多追求精致生活的年轻准车主的愿望,下面就让我们一起来体验一下它的魅力。

ZR-V致在e:HEV采用了混动车型专属外观设计,直瀑式前格栅以及筒锐有力的车头造型,让整车前脸的运动感呼之欲出,饱满的流线型车身也让整车造型更加凝练有致,令人眼前一亮。2655mm的轴距和1840mm的车宽带来了宽敞的空间表现。内饰上通过大量高级精致元素:如同级首创的珠光漆高级内饰软材、后排侧隐私玻璃、“马鞍形”中央扶手、SBW按键式电子换挡……触手可及的质感使得车内的驾乘感受媲美豪华SUV。

在智能装备上,ZR-V致在e:HEV配备的10色可调式车内氛围灯是广汽本田首次搭载,7种色彩及3种色调智能切换为用户增加了别样驾趣。新车配备12扬声器的BOSE豪华音响系统、高级卡片式钥匙、10.2英寸全液晶仪表盘、HUD抬头显示、MVC360°全景影像、Honda CONNECT 3.0智导互联系



统,兼顾了科技感和豪华感。

ZR-V致在e:HEV在低重心、高刚性、轻量化车身设计基础上,调教出了极富乐趣的驾控性能。全新2.0L阿特金森直喷发动机,能达到41%的世界顶尖热效率,驱动电机峰值扭矩高达315N·m,让动力输

出比肩3.0L V6发动机,同时还具有电动车的静谧享受。

从“最好开的本田SUV”到“最好开的智趣电混SUV”,ZR-V致在通过精致豪华的智能驾趣,为新时代感享青年创造超越时代的用车新享受。城市晚报全媒体记者 张大为